

结合实际 发挥优势

李庄乡突出发展特色产业

本报讯(记者王鹏)“我乡的农村电子商务创业园建成后,将搭建一个促进农副产品展示交易、鼓励有志青年创业、加强农业实用技术培训的良好平台,促进全乡现代农业快速发展。”4月12日,在宝丰县李庄乡即将建成的农村电子商务创业园内,该乡乡长白杰介绍说,去年以来,该乡结合实际,发挥优势,着重围绕发展“绿色经济、旅游经济、路域经济、荒坡经济”,突出发展特色产业。

该乡位于宝丰县东部,交通区位优势,南与市区仅一山之隔;历史文化悠久,旅游资源丰富,是全国唯一的小米陈醋之乡、全国观音文化之乡、市十大名人——大树将军冯异故里,具有国家文物保护单位——父城遗址、妙善公主出家地——白雀古寺、国家级传统村落——程庄村、擂鼓台等诸多名胜古迹。

交通区位优势、历史文化和旅游资源优势明显,但该乡耕地不多,仅有2.2万亩。为了提高农业效益,增加农民收入,该乡高度重视调整农业结构,突出“小而精”,发展精准高效特色农业。成立花生种植专业合作社,积极引导群众扩大花生种植规模,打造全市首家高效花生种植示范基地。目前,已初步规划确定500亩以上的连片优质花生种植基地5个、种植百亩以上的农户26户,并与山东鲁花集团达成合作意向。今年力争使花生种植面积达到2万亩以上,预计每亩将增收500元以上,并逐步发展花生轧油、花生米加工等产业。平顶山裕丰源农业千亩韭菜基地、河南丰稷农业车厘子、金江玫瑰、久月金银花、龙泉山薄皮核桃等一批特色农业项目已初具规模。

该乡充分发挥文化旅游资源优势,将发展文化旅游产业放在突出位置。随着总投资4.2亿元的大唐红石山风电项目即将投产发电,全长6.45公里、总投资1190万元的龙山大道项目的快速推进,白雀寺纳入大香山观音文化园区,一条连接新城区、白雀寺、皇姑坟、冯异故里、传统文化村落集群、擂鼓台、大唐风电项目等旅游景点,集自然风光旅游、文化旅游、工业旅游、乡村旅游观光等为一体的黄金旅游线路逐步形成。正在筹建的父城醋业博物馆和群众文化馆,对于打造翟集米醋文化品牌、繁荣群众的文化生活也将起到有力的助推作用。

变废弃的坡岭地为“真金白银”,是该乡党委、政府的又一项重点工作举措。去年以来,该乡切实抓好土地综合整治项目建设,全乡已完成拆旧复垦任务22.5亩,项目实施可拆迁总面积98.85亩,可节余建设用地面积76.35亩,今年5月底前将完成复垦工作。同时,该乡积极搞好耕地储备项目,预计今年全乡将新增耕地面积共计600亩。

“我们将坚持‘文化立乡、旅游兴乡、农业富乡、工业强乡’的总体思路,在现代农业、文化旅游、土地管理等方面下足功夫,以特色产业助推经济健康快速发展。”对于今后的发展,该乡党委书记赵红哲满怀信心。

道紧扣会议主题,全面准确及时地报道了我市2016年经济社会发展取得的成就与2017年的发展目标和思路。报道内容丰富,形式灵活多样。传统媒体与新媒体联动配合,把版面和镜头更多地给了基层代表和委员,既有对政府工作报告的深度解读,又充分反映了群众的呼声和诉求,全方位、多角度、立体式的新闻报道凝聚了人心,提振了士气。

张明新强调,会议还在继续,宣传报道任务仍然很重,希望大家再接再厉,一鼓作气,圆满完成两会报道任务,全面及时准确传递两会好声音,为会议圆满成功营造良好舆论氛围。

张明新在看望参加两会报道的新闻工作者时指出 圆满完成报道任务 营造良好舆论氛围

张明新一行来到平顶山日报传媒集团和市广播电视台记者驻地,与正在忙碌的一线记者亲切看望慰问了参与两会报道的新闻工作者。

张明新指出,两会是我市政治生活中的一件大事,全市人民高度关注。此次两会宣传报

全市气象工作会议暨市气象灾害防御及人工影响天气指挥部会议召开

陈怀亮冯晓仙出席

本报讯(记者刘晓雷)4月12日,全市气象工作会议暨市气象灾害防御及人工影响天气指挥部会议在市委、市政府办公大楼召开。省气象局副局长陈怀亮、副市长冯晓仙出席会议并讲话。

陈怀亮指出,要贯彻新部署,着力提升气象防灾减灾能力,进一步完善政府主导、部门联动、社会参与的气象防灾减灾工作机制,加快推进市县突发预警信息发布体系建设,及早建成、尽快发挥效益,最大限度预防和减少灾害影响。要激发新动力,不断提升气象现代化质量和效益,依靠科技和人才,强能力、提效益、补短板,大力发展智慧气象,做好第三

三方评估和阶段总结,谋划好更高水平的气象现代化。要适应新常态,积极稳妥深化改革促进发展,充分发挥各级政府的主体作用,各级各部门的推进合力,气象部门的主体作用,推进气象现代化建设再上新台阶。

冯晓仙强调,要高度重视新时期气象工作,突出重点,坚持问题导向,狠抓规划落实,部门联动,社会参与的气象防灾减灾工作机制,加快推进市县突发预警信息发布体系建设,及早建成、尽快发挥效益,最大限度预防和减少灾害影响。要激发新动力,不断提升气象现代化质量和效益,依靠科技和人才,强能力、提效益、补短板,大力发展智慧气象,做好第

推崇好家庭 弘扬正能量

湛河区“最美家庭”评选催生好家风

本报讯(记者张亚丹 通讯员张旭光)4月12日下午,湛河区“最美家庭”评选活动颁奖仪式在机关礼堂举行,当主持人宣布到“最美家庭”代表梁晓伟和李永和登台领奖时,全场顿时响起了热烈的掌声,前台参会人员纷纷站起来,走上前把梁晓伟扶到李永和背上,搀着他们走上领奖台。

30多年来,这对“鹰城好兄弟”的故事家喻户晓,而他们的家庭也彼此互帮互助,亲如一家。在本届湛河区“最美家庭”评选活动中,作为关爱他人的道德典型,李永和家庭和梁晓伟家庭全票当选。

为进一步提升“最美家庭”评选活动的社会参与度,2016年11月,湛河区委宣传部、区文明办、区妇联、区总工会、区文化广

电局联合下文,在全区展开寻找“最美家庭”活动。该区专门成立了“最美家庭”评审小组,采取群众推荐、小组核查的模式,针对基层推荐来的参评家庭,一一到居住地进行走访核实。同时,该区采取网上投票与评审小组最终选定相结合的模式,将参选家庭的事迹放到该区官方微博平台和政府网站上,让网民参与评选,接受社会各界对评选活动和对评选对象的监督。评审小组最终根据网民意见,确定出候选家庭。

“只有家风好,子女才能教育好,整个家庭才会好。好家庭的好事迹只有宣传出去,弘扬开来,才能在社会上形成跟风效应,由好家风带出好家庭,进而形成社会好风气!”该区文明办主任张小红说。

以疏导整治促环境提升

新华区城管执法局开展集中行动

本报讯(记者韩江法)4月11日下午,新华区城市管理执法局出动执法车辆8台,调配执法人员40余人,开展集中行动。

当日下午,该局整合执法力量,对辖区内摊点聚集区进行疏导宣传。全体执法队员在集中行动中,采取劝导与执法相结合、批评教育与讲解宣传相结合,让商贩和围观群众明白城市形象的重要性。

在集中行动过程中,该局对集贸市场下桥下摊点聚集区、西市

场摊点聚集区进行多方位分析比对,对占道营业人员进行耐心劝解,并落实下一步定岗到人情况。针对市区体育路路段附近烟酒水果店商品外溢情况及市区部分商户商品外溢情况,该局采取先行下达整改通知,后期组织执法车辆与执法人员,进行流动广播及口头宣讲等措施,通知商户限期进店经营。

此次集中行动采取重点街道巡逻与重复检查相结合,对顽固商贩的躲猫猫行为进行回马枪式巡逻,柔性执法与刚性执法齐头并进。

机器人巡检保安全

4月12日,巡检机器人在平顶山供电公司220千伏辛集变电站遥测设备运行数据。为保障重点输电设施运行安全平稳,该公司在220千伏辛集变电站引进了巡检机器人系统。该系统借助巡检机器人搭载的多种传感器对变电站内部设备、线路进行24小时动态检测,并将系统智能分析发现的安全隐患、设备缺陷实时报告值班人员。

本报记者 王尧 摄



温馨提示

今日天气

白天到夜里多云到晴天,西南风3-4级,最高气温24℃,最低气温15℃

车购税完税证明下月起将与交管部门实时共享

本报讯(记者吴玉山 通讯员钱启民)4月11日,记者从市国税局车购税分局了解到,为加强国税机关和公安机关交通管理部门协作,优化便民服务,从5月1日起,车辆购置税完税证明、机动车销售发票(包括机动车销售统一发票和二手车销售发票)信息共享及核查工作机制将正式启动。从下个月开始,车购税完税证明将实现与交管部门实时共享。

据市国税局车购税分局负责人介绍,从下个月开始,公安机关交通管理部门在办理机动车注册登记业务时,要对照国税部门传输的车辆购置税完税证明电子信息,严格审查车主提供的车辆购置税完税证明。对于机动车销售发票、车购税信息经对比无误的,公安交通管理部门按规定程序办理车辆登记手续;对比后发现信息不符的,启动嫌疑车辆调查程序,向当地国税机关核实,待核实无误后再办理车辆登记手续。

“此举将强化车辆购置税的税收征管,杜绝不法分子利用伪造完税证明办理机动车注册登记的不法行为。”车购税分局负责人说,交通管理部门如发现纳税人未按规定缴纳车辆购置税的,将责令其补税,纳税人拒绝缴纳的,或者经检查发现伪造变造车辆购置税完税证明的,按照相关法律法规依法处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任。同时,公安交通管理部门依法撤销机动车登记,收缴机动车牌证。

对机动车销售发票票面信息同国税机关传输的电子信息不符的,或者未查到机动车销售发票电子信息的,国税机关将配合公安交通管理部门核查。经核查发现伪造变造机动车销售发票的,国税机关将依法处罚。构成犯罪的,依法追究刑事责任,并依法通知公安交通管理部门撤销其机动车登记,收缴机动车牌证。

80后盛华勇赴郑捐献造血干细胞

本报讯(记者王民峰)4月12日上午,我市80后盛华勇赴郑州捐献造血干细胞,挽救一名素不相识的身患白血病的小女孩。

盛华勇出生于1982年,在湛河区教体局工作。在历年单位组织的无偿献血

活动中,他都踊跃参加,至今已参加8次。2010年,他报名参加市红十字会造血干细胞采集活动,成为一名造血干细胞志愿者。今年3月,当得知与一名身患白血病的小女孩配对成功时,他义无反顾地要求捐献。

平顶山市农村土地确权登记颁证工作第五轮排行榜

近日,市农村土地承包经营权确权登记颁证工作领导小组办公室四个督导组对各县(市、区)农村土地确权登记颁证工作进行了督导检查,根据确权到户面积、完善合同数量、证书颁发数量等综合评定,各县(市、区)的排名如下:

县(市)排名	完善合同数量(户)	占比(%)	证书颁发数量(本)	占比(%)
第一名舞钢市	69335	100.00	40838	58.90
第二名郟县	76479	53.40	74804	52.30
第三名宝丰县	82703	65.12	65926	51.91
第四名鲁山县	112000	56.00	74000	37.00
第五名叶县	118932	59.78	62720	31.53
区排名	完善合同数量(户)	占比(%)	证书颁发数量(本)	占比(%)
第一名石龙区	8389	64.53	3000	23.08
第二名新城区	8568	66.00	1963	15.12
第三名高新区	6225	75.00	630	7.59
第四名新华区	2450	28.82	621	7.31
第五名湛河区	9200	66.67		
第六名卫东区	6634	60.31		

平顶山市农村土地承包经营权确权登记颁证工作领导小组办公室
2017年4月11日

全市首家推出微贷业务 设立全市首个小微支行

平顶山银行深耕小微金融助推小微企业做大做强

今年3月,平顶山银行宝丰微贷中心开门纳客,实现了微贷业务的县域全覆盖。对于我市首家开展微贷业务、首家开设小微支行的平顶山银行而言,此举在进一步表明态度:做“小微企业的主办银行”,深耕小微金融领域,大力发展普惠金融。

引进德国微贷技术,全市首家推出微贷业务

2010年6月,该行在省内外率先引入德国微贷技术,在我市首家开展微贷业务,研发推出“易贷兴”系列微贷产品,专门服务于规模小、融资难的私营业主、个体工商户、个体经营者和小微企业主,贷款额度为3000元至500万元。“易贷兴”系列微贷产品包括“保易贷”“抵易贷”“存易贷”“助业贷”“商圈贷”“车易贷”等产品。当年7月21日,首笔微贷发放。

“易贷兴”系列微贷产品一改过去重抵押的贷款担保方式,而是注重小微企业的成长性、发展性及营利性

等实际经营指标,有效解决了小微企业无有效抵押物的融资瓶颈;严格执行“七不准”规定,及时调整信贷政策,切实降低企业融资成本,有效缓解小微企业“融资难、融资贵”等问题。近几年,仅利率优惠政策,就降低客户融资成本5000余万元。

该行更充分发挥地方银行决策链条短、经营机制灵活的优势,建立贷款审批委员会机制,优化审批流程,对符合条件的小微企业贷款“随报随批”,切实满足小微企业“短、频、急”的融资需求,赢得了客户赞誉。

鲁山县马楼乡香菇种植户张先生介绍,去年2月29日中午1点,急需资金

购买香菇的他致鲁山微贷中心,问能否申请贷款,微贷客户经理赵晓光给予了肯定答复。当天下午,客户经理就到他的种植中心收集资料。两天后,他就拿到了9万元贷款。此时,距离香菇种植床最佳时间仅剩一周。

此外,该行摒弃传统金融机构营销观念,微贷客户经理主动服务,全部“扑”在市场第一线,进商场、走市场、跑街道,还分区划片精心绘制小微企业的资金需求地图,实现了金融服务与小微企业需求的有效对接。微贷客户经理严格执行“一杯清水”的信贷纪律,不吃客户一米一餐,不拿客户一针一线,真正成为客户的金融服务伙伴。

深耕小微金融,全市首家设立小微支行

平顶山银行不断加大小微信贷服务机构布局建设,扩大小微信贷服务覆盖面。2015年10月22日,该行迎宾路小微支行开业,是我市金融机构中首家小微支行。目前,该行有5家小微支行。

小微支行是定位于服务商圈、商户、社区居民的新型金融机构,与标准化网点建设有很大的差异。小微支行网点不设现金柜(现金业务可在存取款一体机上办理),店面装修主打温馨、舒适。在经营时间上,小微支行采

取错时营业,上午8点至12点,冬季下午2点半至6点半,夏季延长到晚7点。

同时,该行积极探索通过互联网渠道增加小微客户申请贷款的便利性,使客户可通过手机银行、微信银行、微信公众号提交贷款申请,极大地方便了小微客户群。

统计数据显示,截至今年3月31日,该行累计发放小微贷款2.3万笔,金额74.5亿元。

平顶山银行确立了在平顶山地区小微企业金融服务领域的领先地位和品牌优势,获得了政府、监管部门、专家学者的充分认可:被中国银监会授予“全国小微企业的主办银行”“全国小微企业金融服务优秀团队”,被全国中小企业家年会评为“最佳中小企业服务奖”,多年被市政府、人民银行、银监部门评为小微企业金融服务工作先进单位,被《当代金融家》杂志主办的中国中小银行发展高峰论坛评为“最佳中小银行——中小企业服务奖”“最佳中小银行——最佳零售业务奖”;“易贷兴”品牌系列产品被河南银监局授予“全省银行业机构小微企业金融服务特色产品”,“助业贷”被河南银监局评为“小微企业金融服务特色产品”。(本报记者 张秀玲)

平顶山银行
BANK OF PINGDINGSHAN

金融豫军——平顶山银行系列报道之四